
VALLALKOZASI SZERZŐDÉS
2. számú módosítása

amely létrejött
- egyrészről a Hajdúdorog Város Önkormányzata (székhelye: 4087 Hajdúdorog, 

Tokaji út 4., képviseli: Csige Tamás polgármester) a továbbiakban, mint Megrendelő,
- másrészről

o név: DEPONA PLUSZ KFT
o székhely/cím: 4400 Nyíregyháza, Bessenyei tér 17.
o adószám: 14299526-2-15
o képviseli: Tóth István ügyvezető
o bankszámlaszám: Tokaj és Vidéke Takarékszövetkezet 56100017-11066956-00000000, 

Siklós és Vidéke Takarékszövetkezet 50600155-30079835-55000012
a továbbiakban, mint Vállalkozó

között az alábbiak szerint:

1. / Szerződő felek rögzítik, hogy közöttük 2009. 05. 25. napján vállalkozási szerződés jött létre 
Hajdúdorog, Böszörményi út 3502. számú közút 19+250 - 20+475 km szelvénye között a 
közút bal oldalán (536, 537, 538, 3041 hrsz.) aszfalt burkolatú kerékpárút építése, valamint a 
kapcsolódó munkák elvégzése (csapadékcsatorna) tárgyában a szerződés megkötésének alapját 
képező közbeszerzési dokumentációban meghatározottak szerint, amely szerződést felek 2009. 
07. 28. napján módosították.

2. / Szerződő felek közös és egyező akarattal kijelentik, hogy az 1. pont szerinti szerződés 1.2. 
pontját pontosítani kívánják, ennek érdekében az 1. pont szerinti szerződés 1.2. pontját hatályon 
kívül helyezik azzal, hogy a hatályon kívül helyezett rendelkezések helyébe az alábbi hatályos 
rendelkezések lépnek.

„2./ A Megrendelő megrendeli, a Vállalkozó elvállalja a dokumentációban szereplő 
Hajdúdorog, Böszörményi út 3502. számú közút 19+250 - 20+475 km szelvénye között a 
közút bal oldalán (536, 537, 538, 3041 hrsz.) aszfalt burkolatú kerékpárút építését, valamint a 
kapcsolódó munkák elvégzését (csapadékcsatorna) a dokumentációban meghatározottak 
szerint. Építendő kerékpárút hossz: 1225 m. Szerződő felek rögzítik továbbá, hogy a 
Vállalkozó feladatát képezi az előbbiek szerinti kerékpárút nyomvonalában, illetve amellett 
található villanyoszlopok áthelyezése a Megrendelő által rendelkezésre bocsátott tervek, és az 
általa beszerzett E-ON szolgáltatói engedélyek, hozzájárulások alapján?’

3. / Szerződő felek közös és egyező akarattal megállapodnak abban, hogy az 1. pont szerinti 
szerződés 1. számú módosítással módosított II. 1. pontját módosítani kívánják, ennek érdekében 
az 1. pont szerinti szerződés módosított ILI. pontját hatályon kívül helyezik azzal, hogy a 
hatályon kívül helyezett rendelkezések helyébe az alábbi hatályos rendelkezések lépnek.

„1./ A kivitelezés megkezdésének időpontja: a munkaterület átadásának időpontja, amelyre az 
alap szerződés aláírását követően 8 naptári napon belül sor került. A kivitelezés befejezésének 
időpontja a szerződés megkötésétől számított 70 nap. A Megrendelő és Vállalkozó közös 
megegyezésével a műszaki módosításokhoz szükséges technológiai okok miatt (Építési 



naplóban rögzítve) a 70 napos teljesítés tényleges határideje 2009. augusztus 24. Szerződős 
felek rögzítik, hogy az előbbi teljesítési határidő - a Megrendelőnek a közbeszerzési eljárásban 
kiadott, 2009. 04. 21.-i ajánlatkérői tájékoztatás 1.6. pontja szerint - nem vonatkozik a 
kerékpárút nyomvonalában, illetve amellett található villanyoszlopok áthelyezésére, tekintettel 
arra, hogy az ehhez szükséges tervek Megrendelő általi elkészíttetése és az áthelyezéshez 
szükséges E-ON szolgáltatói hozzájárulás beszerzése a Megrendelő részéről hosszabb időt vesz 
igénybe. Erre tekintettel szerződő felek a villanyoszlopok áthelyezésének határidejét az ahhoz 
szükséges tervek és szolgáltatói hozzájárulások Megrendelő által a Vállalkozó részére történt 
rendelkezésre bocsátásától számított 365 napban határozzák meg, azzal, hogy azon idő, amely 
alatt a Vállalkozó időjárási, vagy technológiai okokból munkát végezni nem tud, a teljesítési 
határidőbe nem számít bele.”

4. / Szerződő felek közös és egyező akarattal megállapodnak abban, hogy az előző pontban 
foglaltakra tekintettel az 1. pont szerinti szerződés II.4. pontját hatályon kívül helyezik azzal, 
hogy a hatályon kívül helyezett rendelkezések helyébe az alábbi hatályos rendelkezések lépnek:

„4./ Szerződő felek a 11.1. pontban foglaltakra tekintettel megállapodnak abban, hogy a 
kerékpárút és tartozékainak műszaki átadás-átvétele, és a villanyoszlopok áthelyezését jelentő 
munka átadás-átvétele egymástól függetlenül történik, ennek megfelelően a felek az előbbi két 
munkanem tekintetében külön-külöm-rész műszaki átadás-átvételt folytatnak le. A felek 
valamennyi rész műszaki átadás-átvétel tekintetében rögzítik, hogy az átadás-átvételre a 
Megrendelő részére faxon küldött készrejelentés alapján kerül sor. A készre jelentett teljesítés 
átadás-átvételi eljárását a Megrendelő tűzi ki, de a készrejelentéstol számított maximum 8 
napon belül köteles az eljárást lefolytatni. Az átadás-átvételről a felek jegyzőkönyvet 
készítenek. A Megrendelő előteljesítést elfogad, azonban ez nem keletkeztet jogot a Vállalkozó 
részére számla benyújtására, ha a kifizetéshez szükséges állami forrás még nem hívható le az 
állami költségvetésből.

5. / Szerződő felek rögzítik, hogy a kerékpárút és tartozékai a módosított szerződéses 
határidőig, azaz 2009. 08. 24. napjáig szerződés szerűen elkészült, ezért annak műszaki átadás­
átvételére legkésőbb 2010.08.31. napjáig átadás-átvételi eljárást folytatnak le.

6. / Szerződő felek közös és egyező akarattal megállapodnak abban, hogy az 1. pont szerinti 
szerződés III. 1. pontját hatályon kívül helyezik azzal, hogy a hatályon kívül helyezett 
rendelkezések helyébe az alábbi hatályos rendelkezések lépnek:

„1./ A Vállalkozót a szerződésben vállalt tevékenységéért 51.660.180,- Ft + 25 % ÁFA, 
összesen 64.575.225,- Ft, azaz hatvannégymillió-ötszázhetvenötezer-kettoszázhuszonöt 
forint összegű átalánydíjazás illeti meg, amely a Vállalkozó által benyújtott költségvetés (2. 
számú melléklet) alapján került meghatározásra.

A vállalkozói díj a Vállalkozó meggyőződése szerint a kivitelezés műszaki tartalma szakszerű 
és komplett megvalósításának teljes költségét tartalmazza, ezért utólagos számszaki, 
mennyiségi és műszaki észrevételekre való hivatkozással a díjazás és teljesítési határidő nem 
módosítható. A vállalkozói díj fedezetet nyújt mindazon munkák elvégzésére és a felmerülő 
költségekre, amelyek szükségesek a meghatározott munkák szakszerű és komplett 
megvalósításához. A vállalkozói díj a fentiek mellett minden segédanyag ellenértékét és egyéb 
költséget tartalmazza, kivéve a villanyoszlopok áthelyezéséhez szükséges tervek 
elkészíttetésének, és az ehhez kapcsolódó bármilyen engedélyeztetési tevékenység díját, melyet 
a Megrendelő visel.
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Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a II.4. pont alapján Vállalkozó 1 - 1 db számla 
benyújtására jogosult a kerékpárút kivitelezése, és a villanyoszlopok áthelyezését jelentő 
munka tekintetében.

7./  Az 1. pont szerinti, és az ott írtak szerint korábban módosított szerződés jelen okirattal nem 
érintett rendelkezései változatlanul hatályban és érvényben vannak.

87 A jelen okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk., valamint a mindenkori 
jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

A jelen okiratot a felek mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá:

Hajdúdorog, 2009. augusztus 24.

•'- Öí

Hajdúdöfog Város Onkorm
JVjégrendclo

Ké|V" Csige Tamás polgármes

Adósig?1’ 

________________________
Depona PluszyKft.

Vállalkozó
képv.: Tóth István, ügyvezető

Czifráné Dr. Urgyán Ilona

A fentieket tudomásul vettem:

műszaki ellenőr
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